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Имеются три пакета акций. Общее суммарное количество акций первых двух пакетов совпадает с
общим количеством акций в третьем пакете. Первый пакет в 4 раза дешевле второго, а суммарная сто-
имость первого и второго пакетов совпадает со стоимостью третьего пакета. Одна акция из второго
пакета дороже одной акции из первого пакета на величину, заключенную в пределах от 16 тыс. руб. до
20 тыс. руб., а цена одной акции из третьего пакета не меньше 42 тыс. руб. и не больше 60 тыс. руб.
Определите, какой наименьший и наибольший процент от общего количества акций может содержать-
ся в первом пакете.


